



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO-PROEX**

**EDITAL Nº 020/2022 – PROEX/UFAL**

**PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAREM  
COMO BOLSISTAS NO PROGRAMA INTEGRALIZADOR DE  
EXTENSÃO/UFAL – PIEX/UFAL**

**RETIFICAÇÃO Nº 05/2022 – de 24/01/2023**

**ONDE SE LÊ:**

1.6 - Para o financiamento do presente Edital será destinado o teto Orçamentário de R\$ **20.000,00** (vinte mil reais) relacionado à **Ação Orçamentária 20RK**, mais especificamente na Fonte Orçamentária: **8.100.000.000**.

1.7 - O prazo de vigência das bolsas é de **05 (cinco) meses** que inicia as atividades no dia 01 de agosto de 2022 e término em 31 de dezembro de 2022.

**LEIA-SE:**

1.6-Para o financiamento do presente Edital será destinado o teto Orçamentário de R\$ **44.000,00** (quarenta e quatro mil reais), sendo que R\$ **20.000,00** (vinte mil reais) serão aplicados para o pagamento das bolsas do **ano de 2022**, na **Ação Orçamentária 20RK** e R\$ **24.000,00** (vinte e quatro mil reais) para o pagamento **das bolsas de 2023**, relacionado à **Ação Orçamentária 20GK**, mais especificamente na Fonte Orçamentária: 8.100.000.000.

1.7- O prazo de vigência das bolsas é de **11 (onze) meses** que se inicia no dia **01 de agosto de 2022** a **30 de junho de 2023**, **podendo ser prorrogado de acordo com a previsão orçamentária**.

**ONDE SE LÊ:**

**8. DO CRONOGRAMA**

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
1.	Publicação do Edital	07/07/2022
2.	Inscrições	07 a 18/07/2022
3.	Primeira e segunda etapas	19 e 20 /07/2022
4.	Resultado parcial	21/07/2022
5.	Terceira etapa: provas práticas	25 a 27/07/2022
6.	Resultado Final e convocação	28/07/2022

7.	Convocação e entrega de documentos	29/07/2022
8.	Início das atividades em agosto	01/08/2022

**LEIA-SE:**

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
1.	Publicação do Edital	07/07/2022
2.	Inscrições	07 a 18/07/2022
3.	Primeira e segunda etapas	19 e 20 /07/2022
4.	Resultado parcial	21/07/2022
5.	Terceira etapa: provas práticas	25 a 27/07/2022
6.	Resultado Final e convocação	28/07/2022
7.	Convocação e entrega de documentos	29/07/2022
8.	Início das atividades em agosto	01/08/2022
9.	<b>Execução do Edital</b>	<b>01/08/2022 a 30/06/2023</b>

Maceió- AL, 24 de Janeiro de 2023.

**CÉZAR NONATO BEZERRA CANDEIAS**  
Pró-Reitor de Extensão da UFAL